



我爱的英语故事

宁波东海实验学校105班 梅宸希 (证号1924674)

眼睛“保卫战”

鄞州区惠风书院202班 王启新(证号1924708)

星期天,妈妈带着我去医院检查了眼睛。结果吓了妈妈一大跳,我的眼睛居然已经近视150度了。随后,在医院里配了一大堆眼药水和药,我们回家了。

一到家,妈妈宣布眼睛“保卫战”正式打响。从此,我得远离电视、IPAD、手机等电子产品。做作业、看书用眼30分钟后,休息10分钟,再继续。天天锻炼身体,拥有强壮的身体才有更好的抵抗力。特别是眼睛疲劳时,要多看看绿色植物,多看看远方。

很明显,我眼睛近视了,妈妈比我更紧张更焦虑。妈妈给我买了一个护眼仪,买了蓝莓片,还给我找了位乒乓球教练,说是能增强眼睛的自我调节能力。

每个小朋友一定要保护好好自己的眼睛,拥有一双明亮的眼睛是件多么美好的事情呀!

指导老师 傅玉燕

听外婆讲故事

鄞州区德培小学101班 金杨(证号1924268)

清明节,外婆在家里祭祀,追忆过世的亲友。

外婆拿出好多黑白的老照片,告诉我该怎么称呼,还红着眼跟我讲起他们以前发生的故事。我知道外婆很怀念他们。妈妈说过去的一切都成了历史,只能回忆,相比之下现在是最重要的,因为我们可以掌控。妈妈还说我们应该珍惜每一份遇见,珍惜身边的人。

其实我还不明白,大约等我再长大一些就会懂了,不过我知道尊敬长辈,爱护亲友是我该做好的事。

指导老师 陈苾巾

椿芽

鄞州区华泰小学西校区503班

曾新亚(证号1924310)

椿芽,是香椿树的嫩叶尖,含极丰富的营养。今天,妈妈就给我买了一捆椿芽,品尝一下春天的美味。

一捆椿芽都是只有一小节茎,上面有些嫩芽,叶脉也像被染红了似的,格外醒目,看着看着,就闻到了一股沁人心脾的气味。那气味特别浓,不一会儿就浓浓的弥漫在整个厨房里。

妈妈要用它做菜。首先把它洗净,用水冲一遍。与此同时,妈妈把水倒进锅里,用猛火把它煮沸,把刚洗好的椿芽放入水中,霎时,原本暗红色的椿芽好似脱去了大红的衣裳似的,一入锅便迅速褪色,剩下的是一层绿色。椿芽的香味顿时暴了出来,清香四溢,令我不住地赞叹。

椿芽出锅了,把它放在一个大碗里,撒上盐,便可以一饱口福。夹一小瓣放入口中,嚼起来劲味十足,它不乏春天的鲜美,更不乏迷人的香味,是一种鲜美、纯朴的乡村风味!

指导老师 陈鹏里

雨

海曙区古林镇中心小学105班

陈嘉莹(证号1923672)

今天的雨可真大啊,哗啦哗啦的,一直不停地地下着。

我喜欢下雨天,雨天很安静。我可以坐在院子里看看书,可以想很多很多的事情。

我想到这山上的溪流急匆匆地流淌下来,池塘里的小青蛙在荷叶下躲雨。小金鱼们在水里欢呼雀跃,看见豆大的雨滴,高兴极了!

一年四季的雨天,都是不一样的:

春天的雨,雨后万物复苏。夏天的雨,雨后彩虹出现了。秋天的雨,雨后天气变凉了。冬天的雨,雨后水滴都变成了冰柱。

我爱雨天!

指导老师 何意超

钱湖夏夜

鄞州区首南第一小学503班

柴伊茗(证号1924949)

东钱湖的夏日,太阳尤其明亮、燥热。它是天空和湖水的主宰。

尽管是那么不情愿,但夕阳时刻,它还是要一点一点地退去,慢慢地坠落于湖西群山。在临别前,用最后的炽热点燃了西边的云彩,把天空照得通红通红,还不忘把自己的艳丽撒入湖中。色彩在湖水跳跃、闪烁。湖面像锦缎般柔滑,拂动……

夜幕悄悄挂上天空,满天繁星围着弯如眉毛的月牙,一闪一闪地眨着眼睛。大地热浪慢慢退去,时不时吹来清凉的微风,唤醒了一群精灵。这边是青蛙的领唱,那边是小虫的和声,芦苇的低吟,湖水拍打顽石的涛声。一曲优美的合奏,唤来了萤火虫欢快的舞动。

我安静地躺在草地上,凝望湖对岸远方稀疏的灯光,信手清点天上的星星,期盼流星雨的来临。浓浓的芳香扑面而来,我大口地呼吸……远处农家,点点灯火,散乱房屋,倒映在漆黑湖面,给休眠的东钱湖带来些许生机。

我爱夏夜的东钱湖。夜色的掩盖,虽然失去了细节的真实,但她也掠去了一切散乱,只留下纯粹的气势,优美的轮廓和唯美的声、光、影。

指导老师 吕娜

风

鄞州区宋诏桥小学101班 孙浙涵(证号1923459)

风吹过山谷,发出了响亮的回音,  
风吹过溪水,发出了叮咚的响声,  
风吹过树林,发出了沙沙的声音,  
风就像一首交响乐。

妈妈的美食

慈溪实验中学初一(8)班 茅译尹(证号1923907)

“嘭!”干瘪的麻袋陡然鼓胀,老师傅熟练地把爆米花从容器中拣出,装袋,一气呵成。妈妈付好钱,小心地接过,满脸是重逢旧友的喜悦。

妈妈似乎对爆米花这种传统零食有着异常的偏执和喜爱。妈妈说,因为小时候家里还没有条件买各种零食,每天都盼着能有爆米花。因此,每每见到它,就想起曾经的童年,忍不住买上一两袋。而这次来鸣鹤古镇,竟能在游人稀少的小镇深处见到现场“放炮”。如此偶遇,怎能阻止妈妈的脚步?

妈妈轻轻地取出一片年糕片,迫不及待地咬下一口,空气中立刻飘来一股糯米特有的清香。细细嚼咬,让那淡淡的香甜爬上舌尖,充斥整个味蕾。妈妈的眉眼柔和地舒展开来,陶醉地阖眼,眼角流淌出享受与满足。一口咽下,意犹未尽地咂咂嘴,又风卷残云似的消灭了第二片。

流水似年华,时光跳着优美的华尔兹路过,带走了许多人许多事。可那爆米花的香醇味道,却依然储存在一代人的舌尖,一代人的心头。

指导老师 钟鹤

雨趣

海曙区鄞江镇中心小学605班

戴伊羚(证号1924902)

也许是女孩子的天性吧,我从小就喜欢看雨。每当下雨的时候,我都痴痴地看着那无数雨滴,就像欣赏一颗颗晶莹剔透的珍珠。

春雨总是那么不紧不慢、淅淅沥沥地飞洒着。那雨像落叶一样轻,像针尖一样细,一串串,轻轻地落在街上,落在人们身上。此时,绿叶茂盛,花儿绽放,花遇雨后,又是一番争奇斗艳,大地便呈现出一派生机勃勃的景象。这一切都来自那霏霏的雨。

夏雨却是“来也匆匆,去也匆匆”,就好像那是夏姑娘豆大的泪水,以她刁蛮、火辣的脾气,说下就下,且爆发力极强。早上还是阳光灿烂,到了中午,整座城市可能就笼罩在一片白茫茫的雨雾之中。刚才还是烈日高照,大地冒着热气,知了热得在树上不断地尖叫。不一会儿,便可能乌云密布,电闪雷鸣,紧接着就是倾盆大雨,给各家屋檐都挂上了一面面珠帘。那珠帘直垂下来,落在地上溅起一朵朵“雨花”。整条街都淌着水,刚才的炎热,这会儿都消失了。

秋夜里,雨声潺潺,“山雨欲来风满楼”,雨点伴随着风一起袭来,打着树叶,滴在石阶上。“一叶叶,一声声,空阶滴到明”,给人一种以凄凉的感觉。

到了冬天,大自然就变成了一副完全不同的样子。冬雨像是无情的鞭子,夹杂着冷风向人们抽来,让人在感慨四季的无常时,对它又爱又恨。

指导老师 叶丽琴

“刷脸购物”

慈溪市实验小学教育集团208班

黄宣皓(证号1923835)

我家小区里最近多了一排神奇的新东西,只要刷个脸,就有好吃的。

这些新东西是四个红色大冷柜,高两米左右,宽80厘米左右,一字排开,柜面是玻璃做的,可以清楚地看到里面,有鲜牛奶、酸牛奶、鲜鸡蛋,还有一盒盒的葡萄、杏子、猕猴桃、车厘子等水果。每个柜子前方有一个像IPad那样大的手触显示屏,循环播放着柜子里的商品和价格,还有一个大大的触钮,有个有趣的名字——“刷脸开门”。

妈妈好奇地点了一下“刷脸开门”,显示屏马上变成摄像屏拍了一张妈妈的脸,接着出现一个大大的二维码,要求绑定。妈妈绑定了微信,注册成功!接下来,神奇的一幕开始了。妈妈重新按了一下“刷脸开门”,摄像屏识别了妈妈的脸后,只听“啪嗒”一声,柜门开了,我兴奋地连忙打开柜门,拿了一盒红枣酸奶和一盒鲜牛奶,迅速把门关上,听到轻轻的“啪”一声,门锁上了,心想:“我拿了你的东西,看你怎么收钱!”没想到,显示屏马上出现了我刚拿走的两样东西:红枣酸奶,4.6元;鲜牛奶,4.8元。妈妈点了下确认键,就完成交易了,没一会儿,妈妈的手机传来微信的扣款声音,妈妈一看,扣款9.4元。

“哇!太方便了!”我禁不住叫起来,连忙拉着外婆也让她绑定了微信。哈哈,以后外婆接我放学,就算她不带钱不带手机,我也可以拉着她来刷脸买好吃的了!

指导老师 陈晓峰



灯笼椒

海曙区高桥镇望春小学302班  
兰熙雯(证号1924456)

校园美食节

海曙区鄞江镇中心小学203班

汪伊然(证号1924885)

我们学校举办了“七彩追梦 爱润童年”的美食义卖活动。

美食义卖街热闹非凡,同学们的叫卖声、吆喝声此起彼伏。每个班级都摆出了爸爸妈妈们亲手制作的各色美食:太空寿司、黄金小丸子、柠檬爪、热情布丁……只听名字,是不是就已经让你垂涎三尺呢?

同学们有的当起了推销员,有的当起了市场管理员,有的当起了收银员……我是班里的推销员,努力地向同学们介绍各色美食,收钱找钱,忙得不亦乐乎。我还忙里偷闲地买了我最爱吃的棒棒糖和薯片。

老师说,我们要把义卖所得捐给贫困山区的孩子,希望他们也像我们一样过上幸福快乐的生活。

指导老师 崔意红

去姐姐家玩

鄞州区首南第一小学102班 孙焱恩(证号1924936)

昨天,妈妈带我去姐姐家玩。

中午12点,我和妈妈去逛街,顺便买了好多的新衣服,我开心极了。然后,我又去上了钢琴课,下课后到了姐姐家,后来宁宁来了,我们和宁宁一起开心地地下飞行棋。

指导老师 史菲菲

百花盛开



宁波杭州湾新区世纪城实验小学102班  
陈奕彤(证号1923943)